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Tato stránka byla přeložena pomocí strojového překladu [Odkaz].  Strojové překlady mohou 
obsahovat chyby, které mohou snižovat jejich srozumitelnost a přesnost. Veřejný ochránce práv 
nenese žádnou odpovědnost za případné nesrovnalosti. Pokud chcete mít nejspolehlivější 
informace a právní jistotu, podívejte se na původní znění v angličtina (odkaz viz výše).  Více 
informací naleznete v naší politice týkající se jazyků a překladů [Odkaz]. 
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Veřejný ochránce práv obdržel stížnost na Evropskou komisi. 

Stížnost se týká odmítnutí Komise zpřístupnit veřejnosti zprávy o posouzení dvou pilířů [1]  
mezinárodní organizace. Komise konkrétně odepřela přístup k dokumentům v plném rozsahu, 
přičemž vycházela z potřeby ochrany osobních údajů (čl. 4 odst. 1 písm. b) nařízení č. 
1049/2001) a obchodních zájmů dotčené mezinárodní organizace (čl. 4 odst. 2 nařízení č. 
1049/2001). 

Stěžovatel nezpochybňuje redakci osobních údajů, ale zpochybňuje nezveřejnění zbývajících 
částí dokumentů, přičemž tvrdí, že Komise nebyla oprávněna použít výjimku na ochranu 
obchodních zájmů. Domnívá se rovněž, že existuje převažující veřejný zájem na zveřejňování 
informací, a to vzhledem k výši finančních prostředků, které mezinárodní organizace dostává od
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EU, a k její významné úloze při provádění migrační politiky EU. 

Rozhodli jsme se zahájit šetření stížnosti proti rozhodnutí Komise odepřít přístup podle nařízení 
č. 1049/2001 v rozsahu, v němž založila své rozhodnutí na výjimce pro ochranu obchodních 
zájmů. 

Nařízení 1049/2001 stanoví, že žádosti o přístup by měly být vyřizovány neprodleně. Je v 
souladu s touto zásadou, že se veřejný ochránce práv rovněž snaží řešit takové případy co 
nejrychleji. 

Jako první krok považujeme za nezbytné přezkoumat oba dotčené zprávy o posouzení pilířů, 
jakož i výměnu informací Komise s jakoukoli dotčenou třetí stranou, která byla konzultována. 
Byli bychom rádi, kdyby Komise mohla do 5. října 2022  poskytnout kopie těchto dokumentů, 
nejlépe v elektronické podobě, prostřednictvím šifrovaných e-mailů [2] . 

S dokumenty, které jsou předmětem žádosti o přístup veřejnosti, bude zacházeno důvěrně a s 
veškerými dalšími materiály, které se Komise rozhodne sdílet s námi, že jsou důvěrné. S 
dokumenty tohoto druhu bude nakládáno a uchováváno v souladu s tímto důvěrným statusem a
budou vymazány ze spisu veřejného ochránce práv krátce po ukončení šetření. 

Postoj Komise byl uveden v její potvrzující odpovědi ze dne 22. srpna 2022. Pokud by však 
Komise chtěla poskytnout další stanoviska, která by měla veřejná ochránkyně práv zohlednit 
během tohoto šetření, byli bychom rádi, kdyby nám tato stanoviska mohla být poskytnuta do 
patnácti pracovních dnů od obdržení tohoto dopisu, tedy do 19. října 2022. 

Vyšetřovatelkou odpovědnou za tento případ je Michaela Gehringová. 

S upřímnou úctou, 

Rosita Hickey  ředitelka šetření 

Štrasburk, 28. září 2022 

[1]  V potvrzujícím rozhodnutí Komise ze dne 22. srpna 2022 se na ně odkazuje jako na 
dokumenty „4.1“ a „6.1“. 

[2]  Šifrované e-maily mohou být zaslány na naši vyhrazenou poštovní schránku. 


